

ROMANIA
JUDETUL ILFOV
PRIMARIA COMUNEI STEFANESTII DE JOS
Sos. Stefanesti nr. 116, comuna Stefanestii de Jos, jud. Ilfov
Tel/fax: 021-361.35.29
www.primariastefanesti.ro office@primariastefanesti.ro

INSTITUTIA PRIMARULUI

RAPORTUL DE ACTIVITATE AL PRIMARULUI COMUNEI STEFANESTII DE JOS PENTRU ANUL 2015

Acest raport privind activitatea socio-economică și edilitar-gospodărească a comunei Stefanestii de Jos în anul 2015 este o datorie morală și legală a oricărui primar în contextul unei preocupări vaste în vederea deschiderii unei transparențe totale a instituției administrației publice locale, Primăria Stefanestii de Jos.

Prin acest raport încerc să ofer cât mai multe informații despre activitatea administrației publice locale, primărie-consiliul local și a celorlalte instituții locale precum și un raport statistic privind situația socio-economică a comunei Stefanestii de Jos, în anul de referință 2015.

Doresc ca datele prezentate în acest raport să ofere comunității o imagine clară de ansamblu asupra modului cum am reușit mai mult sau mai puțin să gestionăm resursele locale în vederea îndeplinirii obiectivelor propuse la începutul anului.

Anul 2015 a fost unul foarte bogat și variat din perspectiva socială, culturală și administrativă a dezvoltării comunității, prin activitățile demarate cu succes și duse la bun sfârșit. Ne putem mândri nu numai cu asfaltare pe strada Fagaras si strada Teiului, dar și cu activități de canalizare ape pluviale, succesul Zilei Comunei Stefanestii de Jos, sarbatorita anual in data de 8 septembrie. Am trecut prin multe greutăți și bucurii. Am înfruntat multe obstacole pentru a realiza obiectivele propuse, modernizând pe plan prioritar infrastructura.

Asfaltarea si pietruirea: in anul 2015, au fost pietruite peste 70 de strazi, s-au asfaltat strada Fagaras si strada Teiului, au fost executate plombe asfaltice pe strazile deja asfaltate, acoperindu-se gropile aparute. S-a demarat proiectul „modernizare strazi Olanesti, Snagov, Brasov”, constand in lucrari de introducere

a canalizării, asfaltare, executare borduri, fiind atrasă finanțare nerambursabilă din partea Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice în valoare de peste 2.500.000 lei.

Modernizare domeniu public: În vederea eficientizării costurilor cu iluminatul public a fost încheiat cu ENEL Muntenia un parteneriat în vederea modernizării a 10 km de rețele electrice, în valoare de 500.000 euro.

De asemenea, au fost reabilitate parcarile din fața școlilor, astfel încât să se permită accesul microbuzului școlar, s-au făcut lucrări de reabilitare și modernizare la școlile din localitate, s-au extins rețelele publice de alimentare cu apă și cu energie electrică.

În cadrul clădirii administrative a primăriei s-a renovat o nouă cameră care urmează să fie adăugată arhivei existente, urmând să se asigure un spațiu corespunzător pentru păstrarea documentelor instituției.

De asemenea, în parteneriat cu SC EURO APAVOL SA, operator apă și canal în cadrul căruia comuna Ștefanestii de Jos, prin Consiliul local, este asociat, s-au efectuat reabilitări la rețeaua de alimentare cu apă deja existentă în comună.

Totodată, tot în parteneriat cu SC EURO APAVOL SA, este în lucru un studiu de fezabilitate în vederea atragerii unor fonduri nerambursabile de 6 milioane de euro, în vederea extinderii rețelei de alimentare cu apă, canalizare și realizarea unei noi stații de epurare.

Alte activități: în anul 2015 s-a dat în folosință un cabinet stomatologic în localitate, după ce un asemenea serviciu medical nu a mai fost oferit cetățenilor de mulți ani. De asemenea, s-au executat acțiuni de înlăturare a depozitelor de deșuri necontrolate din comună, precum și acțiuni de curățenie a domeniului public.

Baza sportivă din localitate a primit un gazon nou pentru terenul de fotbal, la standarde europene de calitate, fiind gata să găzduiască noul sezon competițional 2015 – 2016.

OBIECTIVE DE VIITOR

În ceea ce privește obiectivele de viitor ale echipei pe care o conduc, ne-am propus pentru anul 2016 următoarele:

- Modernizarea unui număr de 29 de străzi din localitate, prin accesarea de fonduri europene nerambursabile (modernizarea va include introducerea de canalizare, racordarea locuințelor la rețea și asfaltarea străzilor);
- Inaugurarea Casei de Cultură;

- Reabilitarea termica a scolilor din localitate, avand drept scop final eficientizarea energetica a acestora;
- Construirea unei Sali de sport noi, moderne;
- Construirea unui teren de sport;
- Construirea unei statii de epurare pentru cartierul Cosmopolis;
- Realizarea unei lucrari privind canalizare ape pluviale si asfaltari in zona strazilor Tuberozelor, Gladiolelor, Stanjeneilor, Dudului, Paltinului;
- Realizarea de santuri betonate si alei pietonale de-a lungul soselei Stefanesti si strazii Fagaras;
- Largirea strazii Busteni, in vederea realizarii a doua benzi de circulatie pe sens, dat fiind traficul intens ce se realizeaza pe aceasta artera (foarte multe TIR-uri vin sa descarce la depozitele REWE);
- Realizarea unei mini statii de epurare pe strada Orsova, care sa preia apele uzate inainte ca acestea sa ajunga in Balta Pasarea;
- Pietruirea strazilor din cartierele noi;

Tot cea ce am arătat anterior, pot afirma fără nici o reținere că am reușit să realizez împreună cu funcționarii aparatului de specialitate, personalul contractual din cadrul instituției pe care o conduc precum și cu sprijinul și aportul membrilor Consiliului Local Stefanestii de Jos, de al cărui sprijin și colaborare mă bucur necondiționat și încerc permanent să îmbunătățesc an de an calitatea și eficiența muncii instituției.

Cu stima,

PRIMARUL COMUNEI STEFANESTII DE JOS,

ANGHEL RABABOC

